トレースを極めればコンピュータの気持ちがわかる！

トレースの問題
コンピュータの気持ちがわかればプログラミングなんて簡単！

問題１
	
	データ

Dの値
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	（１）最初に①を通過した後の変数Ａの値はいくつか。

（２）2回目に②を通過した後のＢの値はいくつか。

（３）③で印刷されるＡの値はいくつか。

（４）④で印刷されるＢの値はいくつか。
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問題２
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	（１）最初に②を通過した後のＢの値はいくらか。
（２）5回目に①を通過した後のＡの値はいくらか。

（３）③で印刷されるＢの値はいくらか。

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


問題３
	
	データ

Dの値
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	（１）最初に①を通過するときのＤの値はいくらか。

（２）2回目に②を通過するときのＤの値はいくらか。

（３）③を通過するときのＤの値はいくらか。

（４）④で印刷されるＡの値はいくらか。

（５）⑤で印刷されるＢの値はいくらか。
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問題４
	
	データ

Dの値
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	（１）初めて①を通過したときのＡの値はいくらか。

（２）初めて②を通過したときのＣの値はいくらか。

（３）初めて③を通過するときのＤの値はいくらか。

（４）④で印刷されるＣの値はいくらか。
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